

20 И доведоха мѣ го: и како го виде (момче то), тоа часъ го стресе дѣхо, и падна на земята, и таркалашесе, и пѣна пшцасе.

21 И попыта отца мѣ: колко време има отъ какво мѣ е станало това; а той рече: юще отъ малко дѣте.

22 И много пѣти го е фѣрлаалъ въ огонь, и въ вода, да го погуби: но ако можешъ нѣщо помогни ми, като се оумилостивилъ за насъ.

23 И Исусъ мѣ рече: ако можешъ да вѣровашъ нѣщо, сичко е возможно на оногова, който вѣрва.

24 И акие извикасе отецо на дѣте то, и со сѣлзи говореше: вѣрвамъ Господи помогни на мое то невѣрие.

25 И Исусъ като виде че се стича народъ, запрети на нечистыятъ дѣхъ, и говореше мѣ: дѣше нѣмый, и глѣхъ, дѣх ти повелавамъ, излѣзъ изъ него, и да не влѣзешъ вече въ него.

26 И нечистый дѣхъ като извика, и като го стресе много, излѣзе: и быде като мертвъ, цюто мнозина говореха, че оумре.

27 И Исусъ го фана за рѣката, и вдигна го и стана.

28 И като влѣзе той въ кѣщи, попытаха го оученицы те мѣ на единѣ: зацю нѣ не могохъ ме да го изгониме.

29 И рече имъ: тоа родъ дѣ-

го яче не излази, токму, съ молитва и съ постъ.

30 И когато излѣзоха отъ тамъ заминѣвахъ презъ Галилеа: и не искаше да разсмѣе нѣкой.

31 Зацюто оучеше оученицы те си, и говореше имъ: зацю Сынъ челоувѣческой ще бѣде предаденъ въ рѣце те челоувѣчески, и ще да го оувѣятъ: и като го оувѣятъ, въ третій день ще да воскресне.

32 И они не разсмѣха слово то, и страхъ ги беше да го попытатъ.

33 И дойде въ Капернаумъ: и като влѣзе въ кѣщи, попыта ги: цю помышлавате въ себе си по пѣтатъ.

34 И они мѣлчеха: зацюто бѣха се испытѣвали по пѣтатъ по междъ си кой е по големъ.

35 И когато седна, повика дванадесете, и рече имъ: който иска да е прѣвъ, да бѣде отъ сички то най послѣденъ, и на сички те слѣга.

36 И зема едно дѣтенце, и тѣри го по средъ нихъ: и като го пригѣрна, рече имъ.

37 Който приеме едно таково дѣтенце въ мое то име, мене приима: и който приима мене, не приима мене, но оногова, който ме е пратилъ.

38 И отговоримъ Іоаннъ, и рече оучителю, видехъме нѣкого си, че съ твое то име изгонваше вѣсове те, който не ходи